

# Mötesprotokoll från

## ÅRSMÖTE 14-3 Örebro

**Tid:** Söndagen den 26 maj 2013 kl 17.00

**Plats:** Behrn Arena – Röda Rummet



**1. Mötets öppnande.**

Efter ett kortare besök av Conny Strömberg som svarade på deltagarnas frågor, så kunde Martin Dahlberg öppna mötet.

**2. Fastställande av röstlängd för mötet.**

Röstlängden fastställdes. Samtliga mötesdeltagare var röstberättigade.

**3. Val av ordförande och sekreterare för mötet.**

Till ordförande valdes Martin Dahlberg.

Till sekreterare valdes Markus Gustavsson.

**4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som tillsammans med ordförande skall justera mötets protokoll.**

Till justeringsmän och rösträknare valdes Magnus Aronsson och Jesper Ricklund.

**5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.**

Årsmötet fastställde att mötet utlysts på rätt sätt.

**6. Fastställande av dagordningen.**

Årsmötet beslöt att godkänna dagordningen.

**7. Styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2012-2013.**

Årsmötet beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen.

**8. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för verksamhetsåret 2011-2012.**

Årsmötet beslöt att godkänna balans- och resultaträkningen.

**9. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret.**

Årsmötet beslöt att godkänna revisionsberättelsen.

**10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2011-2012.**

Årsmötet beslöt att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet.

**11. Fastställande av medlemsavgifter för verksamhetsåret 2012-2013.**

Årsmötet beslöt att behålla nuvarande medlemsavgifter för nästkommande verksamhetsår: Vuxen: 200 kr, Ungdom (<16år): 100 kr

**12. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.**

Det fanns inga förslag eller motioner.

**13. Val av**

**a) föreningens ordförande för en tid av 1 år.**

*Avgående: Jerry Paasovaara.*

Årsmötet beslöt att välja Martin Dahlberg

**b) 4 styrelseledamöter för en tid av 2 år.**

*Avgående: Lars Walldoff, Magnus Aronsson, Mathilda Andersson, Pär Qvarsell.*

Årsmötet beslöt att välja följande: Mathilda Andersson, Magnus Aronsson, Markus Gustavsson, Fredrik Rehn.

**c) 2 styrelseledamöter för en tid av 1 år.**

*Fyllnadsval för Martin Dahlberg och Patric Bäckström.*

Årsmötet beslöt att välja Pär Qvarsell och Peter Nilsson.

**d) 2 styrelsesuppleanter för en tid av 1 år.**

*Avgående: Eric Kämärä och Fredrik Åkerstrand.*

Årsmötet beslöt att välja Rasmus Nyman och Trana Af Der Groth.

**e) 1 revisorer för en tid av 1 år.**

*Avgående: Linnea Henrysson.*

Årsmötet beslöt att välja Louise Andersson.

**f) 2 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till ordförande.**

*Avgående: Thomas Nygren*

Årsmötet beslöt att välja Thomas Nygren (ordf.) och Fredrik Åkerstrand.

**14. Övriga frågor.**

Jonas Mavica från Scandinavian Hateland presenterade en ny låt vid namn "Det är vi som är Örebro". Låten har tagits fram av bandet tillsammans med 14-3. En musikvideo är på gång där man önskar att våra medlemmar ska delta. Kostnaden för videon kommer att landa på cirka 6000:- och då föreslogs en insamling för att få ihop åtminstone en del av summan. Årsmötet beslutade att vi ska försöka hjälpa till med detta.

Jesper Ricklund presenterade långt gångna planer på en helt ny tifogrupp. Man håller just nu på att jobba fram ett namn och ser även över möjligheterna att hyra en lokal. Tifogruppen kommer i styrelsen att representeras av Jesper Ricklund och Rasmus Nyman. Årsmötet gillade idén.

**16. Mötets avslutande.**

Martin Dahlberg avslutade mötet.

.....  
Mötets sekreterare  
Markus Gustavsson

.....  
Mötets ordförande  
Martin Dahlberg

.....  
Justeringsman  
Magnus Aronsson

.....  
Justeringsman  
Jesper Ricklund